
Jezik u kontekstu: Tvorba riječi.    ___/11 itema.                           Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih riječi u zagradama (1-11)! Napišite 
ispravne odgovore u tablicu! Riješen je item 0. 
   

Pavao Pajo Kanižaj 

Pavao Kanižaj, od milja zvan Pajo, bio je poznati hrvatski 
književnik. Rođen je 22.7.1939. godine u (0) ___ (malenkost) 
mjestu Đelekovcu, a umro je 4.11.2015. u Krapinskim 
Toplicama. 

Bio je poznat po pisanju poezije na kajkavskom narječju te je 
dobitnik mnogih domaćih i stranih nagrada za svoje 
stvaralaštvo. Pisao je i za (1) ___ (djetinjast) i za odrasle, a 

proslavio se i pisanjem scenarija za poznate hrvatske crtane filmove. U Koprivnici je 
završio osnovnu školu i gimnaziju, a kasnije je studirao na Filozofskom (2) ___ 
(fakultativan) u Zagrebu i to južnoslavenske jezike i književnost. 
 
Bio je iznimno duhovit čovjek. Kolege ga pamte po tome što je viceve bacao kao iz 
rukava. S osmijehom se prisjećaju njegove provokativne, ali dobronamjerne strane 
koja je dolazila do izražaja na (3) ___ (književnik) večerima gdje je kolegama piscima 
postavljao neuobičajena i škakljiva (4) ___ (pitati). Svoj je humor dijelio s publikom u 
Studentskom listu, Vjesniku i Večernjem listu. Pisao je i poeziju na kajkavskom (5) 
___ (jezičan). 

Bio je angažiran i na televiziji pa je tako uređivao (6) ___ (zabavljati) emisije na 
Hrvatskoj televiziji, s naglaskom na sadržaj za djecu. Za proslavljeni crtani film 
Čudnovate zgode Šegrta Hlapića napisao je scenarij prema (7) ___ (romantičan) 
Ivane Brlić Mažuranić. Kao dramski pisac pisao je kazališne, televizijske i radio-
drame.  

Mnoge su Kanižajeve pjesme uglazbljene te nagrađivane na mnogim festivalima 
diljem Hrvatske. Nekoliko njih je završilo na pločama i kazetama. 

Osim u Hrvatskoj, njegovo je stvaralaštvo prepoznato i u inozemstvu pa je tako 
nagrađen u (8) ___ (talijanski) na Međunarodnom festivalu humora te u dalekom 
Japanu za svoju haiku poeziju. 2006. godine u Koprivnici mu je dodijeljena nagrada 
za životno (9) ___ (djelatnik). 

Prevođen je na slovenski, slovački, češki, makedonski, ruski, poljski, bugarski, 
španjolski, engleski, (10) ___ (Nijemac), talijanski i japanski jezik. Svojom se 
duhovitošću i neponovljivim šarmom zauvijek urezao u srca (11) ___ (sve) kolega koji 
su ga poznavali. Njegova su djela još i danas rado čitana diljem Hrvatske, ali i van 
granica naše zemlje i kontinenta.  
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Rješenje: 

0 malom 6 zabavne 
1 djecu 7 romanu 
2 fakultetu 8 Italiji 
3 književnim 9 djelo 
4 pitanja 10 njemački 
5 jeziku 11 svih 

 

(Izvori: https://www.biografija.com/pajo-kanizaj/ skraćeno; slika: https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/073c3e7c-f913-

4ac0-ad26- 8.9.2019.) 

 


